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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica întâi a Postului Mare, a Ortodoxiei 

 
 
 
În zi de duminică, întâia duminică a Postului Mare, așez binecuvântare înnoită peste ța-

ra cuvântului Meu, țara română, țara Soarelui, iar Eu, Domnul Iisus Hristos, Îmi așez cuvân-
tul în carte și ies cu el peste pământ în lung și în lat și le grăiesc împăraților de peste popoa-
re și le tot împart îndemnul păcii, o, că nu lucrează pacea între ei acești împărați, așa de mari 
cum se vor și cum se arată, dar Eu, Domnul, deschid acum Scripturile și le citesc din ele și 
le spun că Dumnezeu mare este Domnul peste tot pământul și că în mâna Lui sunt marginile 
pământului și înălțimile munților și că a Lui este marea și El a făcut-o pe ea, iar uscatul mâ-
nile Lui l-a zidit, dar lor nu le mai ajung acestea și se războiesc între ei și nimicesc cu sânge 
rece truda și viețile oamenilor, și tot strigă Dumnezeu la ei și le spune: Pace vouă! Vin însă 
din urmă părerile de rău și nu vor mai avea vremea în față ca să-și plângă greșelile și dureri-
le pe care le fac celor neajutorați în fața cruzimii lor de a-și strânge pământ mult, că iată, a 
venit vremea judecății faptelor și fiecare va primi după faptele sale, precum este scris, o, că 
nu vor să audă strigătul lui Dumnezeu, cuvântul Meu cel plin de milă, iubirea Mea cea pen-
tru păcătoși, cântarea Mea de jale, venirea Mea cuvânt pe pământ. 

Acum așez urare înnoită și spun alesei Mele din zilele acestea: Pace ție, țara Mea, Be-
tania Mea cea de azi, România Mea cea atât de încercată de duhul cel străin de Dumnezeu! 
Îți mângâi glia și neamul cel credincios ție, o, că de câteva luni de zile se zbat duhuri rele să 
te clatine, să te slăbească de peste tot de pe unde bate cu furtună și cu tulburare multă ca să-
ți înșele fiii, neam român, iar ei nu dau să cerceteze duhurile și ca să înțeleagă ce poartă sub 
lucrarea lor ascunsă. 

Stau deasupra cu puterile cerești, stau cu mama Mea Fecioara și cu cete îngerești ca să 
te veghez, țara Mea, căci duhul minciunii se tot preface în fel și chip ca să-l primești ca de la 
Dumnezeu și ca să-l crezi și ca să te culce jos, popor român. O, n-are cine să te trezească la 
veghe și să-ți spună de lupul care-și tot ascute limba ca să-l crezi că e miel și să te dea la fia-
re, o, și de aceea am întețit veghea cerească și cuvântul Meu peste tine, căci tu nu mai ai gri-
jă să nu cazi slugă minciunii, o, și vei vedea curând lucrarea cea multă a duhului lui anti-
christ cât și de când te pândește ca să-i cazi pradă, și de aceea te strig și te rog, ascultă-Mă, 
popor român, ascultă-L pe Dumnezeu, apleacă-te ca să asculți! Te îmbrac în binecuvântările 
cerului ca să te ocrotesc, ca să te trec de ceasul ispitei și ca să vezi apoi ce milă are Dumne-
zeu de tine. 

O, pace ție, țara Mea de azi! Te pomenesc în cuvântul Meu cel de șaptezeci de ani și-ți 
spun pe nume ca să-ți pot lucra soarta ta cea de la Dumnezeu și ca să mărturisească înaintea 
Mea pentru tine cuvântul lui Dumnezeu. În curând voi așeza sărbătoare cerească pe plaiul 
tău și voi povesti tuturor frumoasa Mea poveste a cuvântului Meu din mijlocul tău și a 
trâmbiței din care ți-am cântat iubirea Mea cea pentru tine, și voi deschide zilei de slavă a 
Mea și a poporului purtător de Dumnezeu, iar în ziua aceea voi pecetlui grădina de rai de la 
Maluri, pământul pe care Mi-am coborât trupul și cuvântul în anul 1955 și Mi-am pus trâm-
bița în lucrare peste pământ, dar și în suferință din partea necredincioșilor, și atunci va fi zi 
de slavă și poveste povestită și împărțită spre știre peste pământ. 

Te cuprind în îmbrățișare de cuvânt, țara Mea, neam român, și-ți pregătesc bucurii și 
duhul mărturisirii, și de aceea Duhul Sfânt Își va face peste tine lucrarea și adierea Sa ca să-I 
simți mireasma și să te îmbeți de dragoste de Dumnezeu, căci Eu mult te iubesc și mult te 
binecuvintez, dar învață să cercetezi duhurile, de unde bat, de unde vin, ca nu cumva duhul 
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minciunii să te învinuiască la Dumnezeu, căci Eu voiesc bine ție și de aceea vin la tine și te 
păstoresc și-ți dau din cer, o, țara Mea de azi. Amin. 

Acum grăiesc peste voi, cei veghetori și lucrători cu Mine în cetatea cuvântului Meu, o, 
că trebuie, fiilor, să vă întăresc mereu mânuțele și picioruțele și aripioarele duhului pentru 
întocmirea și înfrumusețarea grădinii de la Maluri. Am încă un picuț de deslușire să așez în 
carte spre știre, că văd duh întrebător din unii în alții printre creștini pentru ziua serbării de 
la Maluri. Această zi am grijă s-o vestesc Eu după ordinea care va veni la vreme, numai să 
fie cumințenie și răbdare și umilință, fiilor nedumeriți pentru când va fi ziua de serbare. 

Iată ce pot să vă spun acum: Îmi voi scrie în cea de-a treia carte cuvântul Meu de la 
sărbătoarea cea de șaptezeci de ani în ziua praznicului învierii din acest an și vom duce cu 
grabă mare cartea la tipar ca să vină ea la locul ei în ziua serbării de la Maluri. Va fi în ziua 
aceea cartea împlinită și grădina împlinită, și va fi împlinită și povestea cea văzută în film a 
acestui timp al Meu cu trâmbița Mea Verginica, și iată, lucrăm cu zor, iar Eu voi veni cu cu-
vânt de deslușire și de ordine pentru așezarea zilei de serbare, căci se aude pe ici, pe colo 
despre strângere în ziua de Paști, dar nu trebuie uitat că toți merg la slujba de înviere și nu se 
pot așeza pe cale cei ce vor porni spre izvorul de aici. 

Așadar așez duhul cumințeniei și al răbdării, căci toate se vor așeza și se vor vesti și se 
vor împlini după sfatul cel de sus. Dau însă din vreme știre pentru cei care se vor așeza pe 
cale spre Maluri, că praznic împărătesc va fi această măreață zi a Mea și a celor ce se vor 
strânge la glasul Meu, la bucuria cea de atunci, și de aceea să ia toți de la Mine cuvânt de 
ordine ca să-și pregătească straie împărătești după modelul cel românesc al străbunilor, că-
măși de neam, rochițe cusute cu cruciulițe și lungi, marame de neam mare, cuvioșie cu bu-
curie în purtare, căci Eu, Domnul, am vestit prin acest cuvânt la începutul lui că vine vremea 
să strălucească această grădină de la Maluri, că vine ziua când vor intra pe această poartă fii 
și fiice de împărat după port, după purtare, după grăire, nu cum intrau odinioară pe furiș 
creștinii pândiți de peste tot ca să fie împrăștiați de dușmanii care-i pândeau pe la răspântii 
când veneau pe cărări tainice spre izvorul Meu de cuvânt. 

Iată, după port împărătesc trebuie să se asemene fiii Împăratului Hristos, căci împărăția 
lui Dumnezeu are fiii ei și-și tot face fii, iar în ziua de praznic trebuie podoabe împărătești 
după portul străbunilor în sărbători, la biserică și la horă în sat, o, fiilor. 

O, ce frumos va fi! Să se ducă vestea aceasta a frumuseții celor ce se vor așeza pe cale 
în ziua aceea și să vină ca fiii de împărat, iar Împăratul este Domnul, sunt Eu, fiilor, și toți 
vor fi fericiți să intre, că dușmanii nu vor mai fi. 

În trăistuțele lor să-și aibă fiecare sticluță pentru apă ca să ducă cu ei acasă din izvoare-
le grădinii, iar sticluțele să nu fie din material de foc, căci apa trebuie ferită de vase nepotri-
vite pentru cele sfinte. O, și alte povețe voi așeza pentru cei ce se vor aduna la sărbătoarea 
de la Maluri, căci oștirile cerești vor umple văzduhul sătuțului și vor face fotografii pentru 
cer, pentru mărturie, și de aceea voi da de știre toate câte vor fi să fie urmate și împlinite 
atunci. 

Fiilor, fiilor, am suflat din părți peste cei doi copii mărturisitori ai cuvântului Meu peste 
pământ și i-am trezit și am luat foc în ei pentru mărturisire, și acum să se pregătească ei să 
stea primitori de oaspeți în poarta grădinii, și tututor să le împartă de la Mine povestea celor 
șaptezeci de ani de cuvânt de dor al Meu după om, căci dorul Mă doare și voi sta să-l pun 
jos o clipă în ziua aceea. 

Fiilor, fiilor, pic cu pic, începând de azi și până la ziua praznicului de la Maluri voi 
aduce spre știre tot lucrul cel de împlinit din partea voastră, căci Eu vă cer vouă numai ceea 
ce puteți voi, iar ceea ce e cu neputință la voi, pot Eu, și voi vedeți mereu cât de mult pot 
Eu, căci vremea este să poată Dumnezeu, precum este scris, fiilor. 
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Așadar, cartea a treia a cuvântului Meu, și apoi împlinirea grădinii de la Maluri, și apoi 
povestea din filmul celor șaptezeci de ani ai Domnului și ai cuvântului Său pe pământul ro-
mân, aceste trei binecuvântări vor fi așezate în ziua aceea înaintea celor ce se vor strânge la 
praznic. 

Se vor sfinți izvoarele grădinii, va fi împărțită apă și lumină, fiilor, și nu va lipsi din 
grădină cartea cusută pe pânză, cuvântul Meu cusut cu acul, piculețe de cuvânt din cei șap-
tezeci de ani ai grăirii Mele peste pământ, și apoi alte simboluri mărturisitoare și așezate în 
grădină, căci popor mult se va aduna, iar îngerii Mei vor lucra cu voi de acum și până la ziua 
de praznic și vor lua chip ca să vă ajute de la Mine, iar voi sunteți mâinile și picioarele Me-
le, fiilor. 

O, fiilor, fiți fiii dreptei credințe, ai ortodoxiei, căci curând, curând vă voi arăta pe voi 
mărturisitorii acestor șaptezeci de ani ai venirii Mele cuvânt pe pământul român și va stră-
luci între pământ și cer această zi de slavă și toată așezarea ei întru lumină și întru vestire 
peste pământ. 

Și acum, pace vouă! Vă voi povățui pas cu pas. Duhul Sfânt va lucra peste tot și de pes-
te tot din partea Mea, iar poporul care se va aduna, iată, să ia îndemn să se pregătească de 
mare sărbătoare cerească și românească la Maluri, în ziua în care Eu, Domnul, o voi vesti 
peste pământ. 

Vă îmbrac în pacea Mea, vă cuprind în mila Mea, vă împart mângâierea Duhului Sfânt. 
Pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fiilor! Amin, amin, amin. 

24-02/09-03-2025 


